

“一二三四五” 开创荥阳发展新局面



荥阳市三级干部表彰会现场表彰先进单位及个人

2月16日,荥阳市召开全市三级干部会议。会议对2015年先进单位和先进个人进行了表彰,并就2016年贯彻落实“一二三四五”发展战略进行部署,以奋力开创“打造郑西新城、建设和

美荥阳、实现‘两个率先’”的新局面。

2015年荥阳工作有5个鲜明特点:一是融,与郑州大都市一起脉动;二是转,打通转型发展的经络;三是美,打造美丽田园城市;四是和,推动社会和谐有序发展;五是实,谋事实、创业实、作风实。

当前及今后一个时期,荥阳将蓄势崛起、跨越起飞和爬坡过坎、攻坚转型。在2016年,荥阳将牢牢把握和贯彻落实“一二三四五”的发展战略和部署要求。

一是坚定一个目标,即“打造郑西新城、建设和美荥阳,在全省率先全面建成小康社会,率先开启现代化建设新征程”。

二是抢抓两大机遇,即抢抓“一带一路”和郑州现代国际商

都建设的战略机遇。

三是提升“三大主体”工作。新型城镇化建设、现代产业体系构建、网格化管理长效机制是郑州市委的决策部署,更是荥阳发展的成功实践,必须在深入贯彻中坚定信心、持续提升。

四是推进“四大”主线,即围绕“大开放、大创新、大建设、大管理”主线来谋划推进工作。通过“走出去”“引进来”,着力提升开放的质量和层次。通过搭建创新平台、健全创新机制、凝聚创新合力,依靠改革创新破除瓶颈、争创优势、增强活力。大建设以交通路网和生态文明为重点推进城乡基础设施建设,以大棚户区改造和公共服务配套为重点推进民生项目建设,以重大项目

进产业项目建设。通过深化城市精细化管理、深化社会和谐稳定治理、深化提升网格化管理基层治理体系,使群众有更多获得感、归属感、幸福感。

五是要贯彻五大发展理念,即“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,做到崇尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开放、推进共享,善于用五大发展理念破解发展难题、培植后发优势、走出发展新路。

“荥阳全市上下将拿出‘敢叫日月换新天’的气概,鼓起‘不破楼兰终不还’的劲头,以只争朝夕的精神抓住机遇,以志在必得的气魄跨越赶超。”荥阳市委书记宋书杰说。

记者 姚辉常
通讯员 蒋士勋 王莉娟 文/图

荥阳市交通运输局 坚持五大理念 发展大交通

2月24日上午,2016年荥阳市交通运输工作会在荥阳市交通运输局四楼会议室召开。会议总结表彰了2015年先进集体及先进工作者。荥阳市交通运输局局长孙魁作《坚持五大理念 开启交运新篇章 为实现“两个率先”新目标提供坚实保障》的工作报告。局领导班子及局机关全体成员、各二级机构中层以上人员参加了会议。
荥阳播报 王世端/文
通讯员 张萍 孙瑶嘉/图



严格执法确保市民乘车安心放心

“十二五” 荥阳交通运输发展大跃升

孙魁指出,“十二五”时期是荥阳交通运输发展进程中极不平凡的5年,是综合交通基础设施网络加快形成的5年,是综合运输服务保障能力整体大幅提升的5年,是交通运输安全与

质量工作扎实推进的5年,是交通运输行业改革和法治建设不断加强的5年,也是党的建设和党风廉政建设、精神文明建设不断加强的5年。全行业以科学发展为主题,以调整结构、转变

发展方式为主线,加快“六个交通”建设,全力当好发展先行官,实现了交通运输发展阶段由“总体缓解”向“基本适应”的重大跃升,为荥阳市经济发展奠定了坚实基础。

“十三五” “六个交通”助力新目标

孙魁强调,“十三五”期间,在全市经济社会发展的进程中,离不开综合交通运输体系的支撑引领,需要不断放大区域性交通枢纽的优势效应。为此,结合荥阳实际,“十三五”全市交通运输发展基本发展思路

就是全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立五大发展理念,认真落实好荥阳市委、市政府重大决策部署,紧紧围绕全市“一二三四五”发展战略部署,着力

完善交通基础设施网络,着力优化交通运输供给结构,着力改善运输服务品质,着力提高行业治理水平,全力构建“六个交通”,为荥阳市全面建成小康社会,完成“两个率先”新目标提供有力支撑。

2016年 八目标推动交通发展实现新跨越

2016年是“十三五”规划的开局之年,做好今年的工作,夺取“开门红”,对于全面完成“十三五”发展目标具有重大意义。

孙魁指出,今年工作的重点一是畅通道,全力掀起交通基础设施建设新高潮。协调完成郑州市城市精细化管理20项重点涉及道路建设的工作任务,优化全域路网体系,配合完

成郑州莲花街与西南绕城高速互通式立交、中原路西延快速通道(上街至巩义段)工程,加快推进S315和S328线新建、G234(荥阳境G310以北)改建工程,加快推进G310(荥阳境)、S233改建工程前期工作;完成X036改建工程和公交充电站建设;新(改)建农村公路74公里,推进99.671公里安全防护工程建设,全面完成

“三年行动计划”。二是促改革,在新常态下持续增强行业发展活力。三是强措施,切实抓好超限超载治理。四是抓管理,切实提高行业管理水平。五是优服务,提升交通运输服务保障能力。六是严监管,确保安全生产态势平稳。七是抓党建,全力加强党风廉政建设和行业软实力建设。八是抓落实,推动交通发展实现新跨越。

光明地产索河湾 荥阳城区西北片区 变革引领者

在2月16日召开的荥阳全市三级干部会议上,光明地产索河湾被荥阳市委市政府评为新型城镇化贡献企业。这殊荣背后有着怎样的故事呢?“索河湾是荥阳城区西北片区变革的引领者。”荥阳市新型城镇化办公室有关负责人说。记者 姚辉常

昔日脏乱差 今成观摩地

一辆小火车悠闲地停靠在索河湾西门口,与周边的花草树木、喷泉等形成索河湾特有一景。小火车曾是原河南省建材厂的原材料运载工具,河南省建材厂曾是荥阳地标、荥阳人的骄傲,但它在市场经济大潮中没落了,本世纪初,脏、乱、差是它的总体面貌。那高高的曾是经济繁荣象征的烟囱,成为荥阳需要拔除的污染源。2011年,光明地产入驻河南省建材厂,开启了荥阳城区西北片区变革。

光明地产源于上海,其海派新生活、海派新文化基因在光明索河湾里扎根、开花、结果。2014年9月20日,荥阳万人空巷,林志颖、樊凡、千百惠、安又琪的演唱会火爆举行,给观众带来视觉盛宴。数天后,河南省质监站、郑州市建委联合在索河湾召开郑州市建筑质量现场观摩会,这是郑州30年来首次在建城区外召开的观摩会,业界为索河湾的质量竖起大拇指。当年,索河湾获得河南省建筑界的最高荣誉“中州杯”。

华丽转身 郑上新区更宜居

金杯、银杯不如百姓口碑。现如今,孩童爽朗的笑声,新婚燕尔的恩爱,中年人对生活品位的追求,老年生活的轻松悠闲,已写在索河湾里,从而,河南省建材厂华丽转身成长为荥阳、郑上新区最具代表性的宜居社区。

随着索河湾建设,周边环境也发生了改观。汜河路取直,与南站路一样通到索河湾。不久,站南路将通过一座景观桥,向延跨过索河,直通荣密路,也就是未来的314国道。兴华街也将通到科学大道。一个南

北贯通、东西畅达的荥阳老地区将指日可待。

美好,缘于光明人的辛苦与付出。远离家人的思念之苦,气候、语言、生活习惯、工作条件等方面的差异之苦,就说办公仍在建于上世纪70年代的小楼里,不惧冬更冷,夏更热,继续发扬着光明地产“5+2”“白+黑”的优良工作作风。“我们将继续努力工作,为荥阳城区西北片区的变革和荥阳新型城镇化建设做出贡献。”郑州农工商华臻置业有限公司总经理姚余海说。